

番禺区沙湾德贤小学举行“‘中国好人’进校园”活动

近日，广州市番禺区沙湾德贤小学开展“弘扬好人精神 砥砺前行创未来——‘中国好人’进校园”活动，让学子感受榜样力量，传承好人精神。



德贤小学举行“‘中国好人’进校园”活动

本次活动邀请了“中国好人榜”助人为乐类好人、“温暖广州 60 人”之一、第七届番禺区义工联副会长、钟村街爱卫办主任麦浩培到校为德贤学子作“不负韶华，奋斗的青春最美丽”专题讲座。麦浩培用亲身经历和朴实生动的语言，诠释了“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的好人精神，为同学们上了一堂生动的“思政课”。同学们深受鼓舞，纷纷表示在今后的学习中要向好人榜样看齐，积极从好人身上汲取成才、奋斗、报国的精神力量，努力做好人精神的实践者，更好地为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。



“中国好人”麦浩培分享好人故事

德贤小学校长李文海表示，希望学子能积极学习好人精神，感悟其内涵，践行好人精神，踏踏实实地学习、生活，做有理想、有追求、有担当的新时代好少年。本次“‘中国好人’进校园”活动，让德贤小学学子近距离接触好人榜样、聆听好人故事、体悟好人精神，让好人精神在学子心中生根发芽，为推动学校发展起到了积极的带动作用。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：陈淑婷 方晓丹